



香港文匯報訊（記者李思穎）容祖兒（Joey）連續12年與電器連鎖店合作，前晚特地到深灣珍寶海鮮坊拍攝新一輯廣告，Joey會以女皇造型上陣，更請來江華扮演皇帝，令Joey十分期待。而有份參與拍攝的林奕匡（Phil）更化身粉絲，捧出壽包向本周五（16日）生日的Joey送上驚喜，Joey拿起壽包笑言大過林奕匡隻眼少少，全場爆笑。

粉絲林奕匡捧壽包賀牛一 祖兒爆男友未有表示

容祖兒與廣告商維持了12年合作關係，她笑言與自己一樣長情，又透露日前因受颶風影響取消一日外景，所以要逼在同一日拍攝，Joey說：「有些場景因改期未能拍攝，但仍不損廣告的有趣程度，除了找來不少KOL參與，網絡紅人瓊姐都會在廣告中出現，終能見到瓊姐，（是否說鄭希怡？）不是她。」問是否真的瓊姐現身？Joey未有正面回答，只拋出一個蠱惑笑容。這次更找來江華扮演皇帝，Joey也是首次見到對方真人，到時會上演一幕「King與Queen」。

Phil和Super Girls的Aka同是Joey粉絲，兩人特地拍了一條短片送給偶像，不過Phil前晚見到Joey時，已急不及待讓Joey先睹為快，Joey笑說：「我和他都是雙子座，大家的特色是很多東西都按捺不住，我話咁快睇會失去驚喜，他也沒理會，他們叫在不同地方的朋友唱生日歌，然後剪輯，很有心思。」

稱「唔搞」生日P
Joey昨日要到深圳錄影回歸節目，可以趕及回港慶生，問到男友劉浩龍有否送禮物，她即說：「無，無囉，（好有怨氣？）無怨氣，只是你們對女性好大誤解，（女人說無即是？）真是無，（如果男友真的不送呢？）也沒什麼，我都經常沒送禮物給他，（他同樣無送給你？）唔知呢，（你在男友跟前也是Queen？）係Cream！（黏住男友？）不好講這些，你不骨痺，我都覺得肉麻，我不答了。」

說到正生日如何慶祝，Joey實實實說：「信我一次，未有慶祝活動，每年都大搞，今年主題玩『唔搞』。」

林奕匡捧出壽包向祖兒送上驚喜。

日前因受颶風影響取消一日外景，所以祖兒要逼在同一日拍攝。
劉浩龍仍未送生日禮物給祖兒。



勸洪金寶做運動強健身體 洪天明爆父要孫仔先推郁

香港文匯報訊（記者植植）洪天明與導演陳嘉上前晚出席電影《蕩寇風雲》首映，天明的太太周家蔚亦與一班老友包括余詩曼（阿余）、湯盈盈、梁靖琪、鍾麗淇、姚樂怡和文頌嫻到場支持，同場還有任賢齊、林超賢導演等。

天明透露父親洪金寶的膝蓋要接受針灸治療，並謂之前行路經常都要用拐杖，近來已好多了。自己有叫爸爸要節食和做適量運動，令身體健康些。天明爆料說：「父親平日都不願郁動，但個孫拖住他就肯走

動。爸爸十分疼惜兩個孫仔，拍這部戲時兩個孫仔不時有去探班，咁得身為爺爺的洪金寶非常開心。今年暑假計劃全家去旅行，等爸爸和孫仔多些時間玩。」

而阿余被問到早前左眼受傷一事，她表示現在已經康復了，不過因為工作非常忙碌，仍未去覆診。她又透露將到檳城為新戲進行拍攝，「再度跟吳鎮宇和張智霖合作，我飾演新聞記者，由於我從未演過這類角色，因此我有努力做功課，看了很多相關的電影、劇集和網上短片作參考。」



大呻被當出氣筒 舒淇：不開心就應分離

香港文匯報訊（記者凡文）不時愛在社交網抒發個人感受的舒淇，前日留言寫下：「別把自己的情緒加諸在別人身上！哪怕是自己的親人，沒有人是（應該）當你的出氣筒的。」昨日她又上載一張對話截圖到網上，並圍着一段說話：「人人也有優點，也各有缺點；若總是將他人的缺點放在心上，掛在口邊，對於優點每每善忘，就會與人過不去。」她亦留言：「說得容易做起來還是困難滴~~~但如果常令自己不開心那就應該分離，因為你已經選擇性的看不見別人的優點，然而人生短短，還是開心點好。」舒淇連續兩日的留言似有喻論，令網民十分擔心她與老公馮德倫感情生變。



驚傳與高聖遠已離婚

周迅工作室回應：沒離



香港文匯報訊（記者植植）內地女星周迅與美籍華裔演員丈夫高聖遠結婚3年不時恩愛示人，但近半年兩人各有忙忙而傳出婚姻亮紅燈的消息。

近日再有台灣傳媒報道周迅已經離婚的消息，報道指高聖遠已與周迅分家，高聖遠在台灣拍戲也禁止提到周迅，更指與周迅關係密切的一線女星爆料確定周迅、高聖遠已離婚；有內地傳媒聯上周迅工作室求證，對方回覆表示：「沒離！請大家多關注公益，謝謝！」而再看看高聖遠的微博，對上一次他跟太太有互動，是5月中轉發周迅新片海報的貼文。



娛網熱話

王君馨 着褂皇上身超吸睛

無綫花旦王君馨自演出「花曼」一角後人氣急升，日前與拍拖11年的初戀男友在紐約完婚。君馨於美國接受香港文匯報電話訪問，說到身上的褂褂，君馨說：「我同老公都是在美國長大，但結婚是一生一次，所以我們都想試傳統的結婚服。」說到網友勸她穿上金色褂褂勁潮，君馨連聲講「多謝」，並爆料說：「呢套是冠南華的褂皇，應該是店內最靚的。本身想試傳統紅色，但老公穿上紅色、黑色好奇怪，個樣好像鬼佬扮中國人，所以一齊選擇穿金色，靚好多。件褂有好多3D立體嘢，對鞋都非常靚。」君馨又透露手上及頸上的金飾是媽媽和奶奶所送贈的，收到時都感動到眼濕濕。

文：八妹
君馨穿上的金色褂褂大獲好評。



唱《你的名字》名曲 RADWIMPS 港騷晒廣東話

香港文匯報訊（記者宋心怡）日本搖滾樂隊RADWIMPS前晚假麥花臣場館舉行演唱會，全場爆滿，連黃家強也帶同妻子及團員一齊來捧場。

他們全晚熱唱20首歌，甫開場不久已唱出大熱動畫《你的名字》。原聲帶裡的《夢燈籠》和《前前世》，帶來首個高潮。他們也唱出《Tremolo》、《DADA》、《洗腦》等新舊作品，其間主音野田洋次郎問：「昨晚（前）日颶風大家還好嗎？如果我們昨晚（前）晚開騷就要取消了，我們很幸運。」而自彈自唱《棒人間》前，他亦分享創作該曲的心情，坦承青少年時自己覺與常人不同，似在扮人類，就算現在32歲，有時也這樣想。

他們除了以歌會友外，還用兩文三語跟歌迷溝通，當中低音結他手武田祐介先向廣東話作自我介绍，直言：「見到你咁好開心，多謝。」之後，他轉用鹹淡



袁文傑望影視雙棲發展

香港文匯報訊（記者凡文）袁文傑昨日出席活動，並即場跟大廚炮製「豆腐火腩飯」，但他切燒肉時顯得雞手鴨腳。受訪時，袁文傑笑認自己刀功不行，他趁機大讚女友廚藝了得，女友亦不時會為他送上美食，他也一定會食清光。

近日人氣急升的袁文傑坦言接多了工作，下月更將夥拍陳煒開新劇。問他在新劇要否騷肌？他稱未知，仍要開會。他亦透露有電影在洽談中，希望影視雙棲發展，因想多賺錢來置業。



吳京誠懇態度獲學生掌聲

電影《戰狼2》將於下月全國公映，導演兼主演吳京近日在內地幾間大學現身。在上周五的校園宣傳中，由於飛機晚點，吳京未能準時抵達學校，但他不願辜負學生們的等待，臨時用手機連線現場大屏幕表達歉意，抵達學

的中文感謝大家來看演唱會，「我們會盡全力表演，請大家好好享受。」雖然他講得有點辛苦，但完全沒有用貓紙，誠意十足。野田爆料他苦練了幾個月，又反問大家是否聽得明。他們當晚還遞送了東京事變的鼓手刃田綴色幫忙演奏，武田特別點名感謝對方的配合，他們也即席互鬥樂器，野田就興奮到捉住武田的頭狂fing。

安哥時，野田謂要自彈自唱《週刊少年Jump》，豈料入錯Key，他空了空，打圓場笑稱人總會有失手的時候。之後，他們讚歌迷大合唱好聽，又改詞高呼「我愛你」，還拿手機拍下港迷的熱情反應。本來他們以《沒有怎麼樣》作結，但難敵歌迷的熱情，加碼唱多一曲《會心一擊》，他們大讚港迷很棒，絕不會忘記這晚，一定會為了港迷再來開騷，野田還派飛吻後才離去。

短訊

吳京
吳京來不及放下背包，一路狂奔到禮堂向學生們致歉，吳京的誠懇態度收穫了學生們的認可與掌聲。



GOT7 港騷貴價門票售罄

韓國男團GOT7下月1日再度襲港，假亞博館舉行兩岸三地唯一一場見面會，門票自上周五公開發售後，可以進場欣賞GOT7採排的\$1680 門票瞬即售罄。而主辦方亦為購買\$1380 套票的粉絲爭取可以有機會得到GOT7的韓版親筆簽名CD，名額100個，主辦方將會於本月29日前以電郵方式通知幸運粉絲。

